

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Фредди снова в Монтре | Freddie de nouveau à Montreux

Author: Лейла Бабаева, [Монтре](#), 11.05.2018.



(24heures.ch)

19 и 20 мая в Монтре в 5-й раз пройдет ежегодный фестиваль «Фредди на день» (англ.: «Freddie For A Day, FFAD»). Организаторов вдохновили слова Фредди Меркьюри: «Делайте, что угодно, только не давайте мне скучать».

|

Tout au long du week-end des 19 et 20 mai Montreux recevra pour la 5-ième fois le festival Freddie For A Day. Les organisateurs s'inspirent de la phrase de Freddie Mercury: «Faites n'importe quoi, mais ne me laissez pas m'ennuyer».

Freddie de nouveau à Montreux

Программа фестиваля включает концерты, развлечения для всей семьи, мастер-классы по созданию скульптур; гостям будут также предложены блюда разных стран мира.

Организаторами выступили объединение школ гостиничного бизнеса Swiss Education Group и организация Mercury Phoenix Trust (MPT). Фестиваль преследует две цели: собрать средства для Mercury Phoenix Trust на благотворительные проекты в сфере борьбы со СПИДом и обратить внимание молодежи на опасность заболеваний, передающихся половым путем. В прошлом году студенты собрали на фестивале 25 000 франков, отмечается в коммюнике.

Как и в прошлые годы, в этот раз на празднике Freddie for a Day будут присутствовать представители организаций, занимающихся предупреждением алкоголизма, наркомании, зависимости от компьютерных игр: Cipret, Be my Angel, PROFA и Festiplus.

200 студентов двух вузов-членов Swiss Education Group – Института гостиничного бизнеса Монтре (HIM) и Швейцарской школы гостиничного менеджмента (SHMS) – два месяца трудились над подготовкой фестиваля. Учащиеся отвечают за разработку, логистику и рекламу, применяя свои профессиональные знания и таланты. Добавим, что вышеупомянутые угощения, представляющие кухни разных стран мира, также приготовлены студентами.

«Этот фестиваль появился благодаря желанию наших учащихся работать на пользу общества. Мы счастливы продолжить работу с Mercury Phoenix Trust, организуя в 5-й раз фестиваль, который стал важным событием в культурной жизни Монтре», - отметил генеральный директор Swiss Education Group Флоран Ронде.

Стоит отметить, что «Фредди на день» устраивается в разных странах мира. Участники изошряются, как могут: приклеив себе черные усы, молодежь и старики идут в кафе, по магазинам, садятся в поезда и самолеты, устраивают забеги в костюмах Фредди, а некоторые ходят в таких нарядах весь день, отмечается на сайте Mercury Phoenix Trust. В Великобритании плотник в течение рабочего дня ходил с приклеенными усами; украинский студент выступил на уличном концерте в костюме вокалиста Queen; в мексиканском ресторане в Нью-Йорке продавали коктейли «маргарита» с наклеенными на стаканы усами. Средства от продажи были перечислены на счет MPT, которая спонсирует благотворительные проекты в десятках государств, в том числе в России, Украине, Таджикистане, Индии, Кении, ЮАР, Бангладеш, Мьянме и Камбодже.

Фестиваль в Монтре поддержали певец Бастиан Бейкер и теннисист Станислас Вавринка. В своем видеообращении на youtube спортсмен призвал всех желающих прийти на концерты, организованные с благородной целью.

[Фредди Меркюри в Швейцарии](#)
[фестиваль в Монтре](#)

Статьи по теме
[«Фредди на день» в Монтре](#)
[В EPFL открылось Montreux Jazz Café](#)
[Шоу продолжается!](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/freddi-snova-v-montre>